

留星语

“不红就没人写，别人怎么说不用理。”
谭咏麟安慰张敬轩不必在意不实报道。
“就算是1.6米的男人也可以是硬汉。”
胡军说硬汉不是表象，应该是内心。
“我想成为国人的骄傲，这个理想听起来是不是有点太伟大了。”
刘亦菲笑谈自己的“伟大理想”。
“我内心深处也有王彩玲的影子。”
顾长卫说拍《立春》是成全自己。
“不是吹牛，这个戏对我来说挺简单的。”
赵薇对自己在《姨妈的后现代生活》中的表演很自信。
“我好想谈恋爱，但很难找一个好的。”
薛凯琪喜欢斯文、有礼貌的人。
“他们找我，也不是要我一辈子单身吧。”
林熙蕾新的经纪约中并无限制结婚的规定。

戴娆被老父讨赡养费

不知自己成被告

记者昨天获悉，著名歌手戴娆被其父亲厉先生告上法院，要求按照每月1500元的标准给付赡养费。

前天，记者致电戴娆的经纪人梁小姐，她表示还没有接到法院方面的通知，还是因为记者的询问而知道此事。由于前晚戴娆在外地有演出，公司还没有将此事告知戴娆本人。

记者找到了当年戴娆在电视访谈节目《女人百分百》中讲述的内容。戴娆很小的时候，父母就离婚了。戴娆说，父母离婚后父亲从来没有尽过一点责任，虽然法院要求他承担母女俩的生活费用，但是他从来没有给过，而是消失蒸发。为了分担妈妈肩上的重担，14岁的戴娆就出去打工赚钱。妈妈白天在工地上做出纳，晚上还要做一些杂活。戴娆那时一个月挣38元钱，母亲还会给她6元零花钱，而她每个月都很节省，会交给妈妈40元的整数。在谈到母亲含辛茹苦将自己带大的故事时，戴娆曾经不止一次落泪。

丁博



周迅发“狮吼”吓坏陈坤

谁能想象得到从娇小的周迅嘴里发出超过120分贝的“狮子吼”会是什么感觉？在东方新魔幻影片《画皮》的拍摄当中，周迅就曾经来了这么一“吼”，直接导致的结果是“吓坏”了在场所有的工作人员，尤其是与她演对手戏且近在咫尺的老搭档陈坤。虽然戏杀青了两个多月，但陈坤和导演陈嘉上对这突如其来的一“吼”记忆犹新。

昨天，周迅在北京进棚为《画皮》“补”音，再一次重现了拍摄时的“原声”，其威力十分惊人，足有120分贝，此举把现场所有的工作人员都“震”傻了，谁也没有想到周迅来这么一手，十几秒过去了，大家都还没缓过神来，现场极其安静。等缓过来，导演赶忙喊停。虽然

自从张柏芝卷入陈冠希的裸照风波后，便传出她与谢霆锋婚姻亮起红灯，日前张柏芝带着儿子秘密飞往泰国探老公班，被称是努力挽救婚姻。连日来这一家三口在泰国甚为低调，直到前日，张柏芝终于与谢霆锋十指紧扣现身曼谷机场准备返港。据悉，谢霆锋这几天仍要开工，这次是专门护送妻儿返港，高调力证情不变。

锋芝恩爱亮相 粉碎婚变谣言



张柏芝卷入陈冠希的裸照事件，轰动全城，几个月来，她一直没有出席过公开活动，这次在泰国算是首次露面。与老公传出婚变的张柏芝，近日高调赴泰国探老公班，有传言称是努力挽救婚姻，也有传言称她这次千里追夫，反而让谢霆锋不胜其烦，传闻层出不穷。

张柏芝大秀婚戒

谢霆锋日前赴泰国拍摄新片《风云II》，老婆张柏芝为让老公开心，静悄悄带着儿子Lucas（谢振轩）飞往泰国探班，不过，连日来一家三口都十分低调。前日，谢霆锋张柏芝夫妇一起穿着情侣装并戴上墨镜现身返港，十指紧扣又挽手，大秀恩爱，儿子Lucas则由菲佣抱着，不过小Lucas打扮绝不比父母逊色，一身潮流服“猿人帽”配Adidas波鞋，肥肥白白十分可爱。

束起头发戴上帽子的张柏芝大秀脖子后的“God”文身，黑T恤内的火红色文胸也若隐若现，右手无名指还被发现戴了一只巨型钻戒，相信是两人的结婚戒指。不过，张柏芝全程没有表情，而谢霆锋则脸带笑容。

谢霆锋肉麻唤妻

问张柏芝是否与谢霆锋到过泰国芭堤雅度假？她没有回答。记者转问谢霆锋获老婆探班是否很开心？他便说：“我当然开心！”中途，张柏芝与老公十指紧扣同行，她走快了几步，谢霆锋便肉麻地大叫“老婆”，张柏芝听后便放慢步伐，小鸟依人般依偎着老公。

临进机场前，张柏芝小心翼翼抱回Lucas。由于现场有数十个香港记者和电视台沿途追访，谢霆锋便学老爸谢贤口吻骂记者：“如果撞到我儿子，一脚踹到你墙上去。”记者便向他说：“不需要这么凶恶吧？”谢霆锋又奇怪地回应：“我不是说你。”说完又回望记者体贴说声Bye Bye，并称记者可以休息了。

体验农家生活感悟知足
周慧敏云南种田忙



周慧敏前日出席“乐施会云南之旅发布会”，并将一些探访的照片分发给传媒。

周慧敏日前随香港乐施会到云南探访，此行最深刻的事情，就是她在一位农民家吃饭，由于当地没有白米，农民只好用玉米饭招待。虽然只是豆腐、青菜的简单菜式，但这都是农民家里好的东西了，真的令她很感动。返港后周慧敏时常警惕自己，不要困在小圈子内，要抛下艺人的包袱，像普通人一样去大排档吃饭，搭公交车。

万盛

娱评速览

文学中应有鸟语花香。

——我们的作家要走进旷野和荒原，用自己的耳朵、眼睛、鼻子和皮肤写作，感受晨曦一点点将万物显露、夕阳将风景逐渐模糊的过程，寻找并重建作家的自我形象，创造出存在于天地万物之间、内心有追问和希望的人物形象。

(4月9日《人民日报》)

蔡国庆发威，大家都笑了。

——毋庸置疑，内地流行音乐发展蓬勃，歌手大都天资优秀，但不可忽视的是，与港台流行音乐的商业运行机制相比，仍有距离，我们不能拿自己的长处和人家的短处比，简单地得出嗓子比人家好就是歌比人家好的结论。

(4月9日《齐鲁晚报》)

过气了，就不能说真话？

——蔡国庆为什么说真话都会被批评？理由很简单，因为他过气了。说蔡叔叔没炒作？那是假的，否则以他目前的人气怎么可能成为娱乐头条。说蔡叔叔在炒作，有点吧，也是不情愿的。

(4月8日《新快报》)

评委说了算，是否就公平？

——从综合实力来看，周杰伦等当红歌手在第八届音乐风云榜上一奖未得并不公平，不能真正反映如今歌坛状况。偶像团体飞轮海获得最佳组合奖，不知是不是评委作出的一点妥协，这多少使奖单有点尴尬。

(4月9日《新民晚报》)

通通有

婚介·婚庆

广告服务热线：63396000
67655128

E琴海联姻会所

杨老师 15838342950 赵老师 13140005197 付老师 13526426563 张老师 13526426765
Http://www.eqinhai.com 郑州市城东路与城北路交叉口远征大厦三楼 A 座

河南电视台法制频道重点推荐品牌专业机构、河南电视台经济生活频道合作伙伴，郑州教育电视台特别推荐行业品牌单位，十六个红娘为您真心服务，上万个档案供您精心挑选。E琴海全体员工向社会庄严承诺：谁若发现E琴海有利用婚介/婚庆红娘！★女 24 未漂亮能干和家人一起经营大型家具批发有宽房名车急觅孝敬老人愿上门落户的男士共同发展城乡不限★女 26 父母经营大型连锁粮油批发有宽房名车由于对经商不感兴趣诚觅聪明稳重男士为伴职工不限★女 28 漂亮自营大型汽修厂资丰富后不育被丈夫抛弃感情极度受伤的她诚觅重爱家有责任心的异地男士可共同创业带孩子优先★女 30 企业董事长虽资产雄厚但不能生育使生活难以圆满急觅不嫌弃我愿带孩子上门的男士其它条件不限★女 32 丧偶自营大型汽修厂资产雄厚但我时常感到有些事情是女人不能胜任的急觅能干稳重的男士可共同生活职工不限★女 34 未温柔大方有爱心自营服装批发随着事业的日趋发展急觅能吃苦愿上门落户的男士为伴外地优先★女 35 离自营连锁超市资雄困婚后不育与丈夫产生感情纠葛而离异急觅不嫌弃我的男士共同发展职工不限带孩优先★女 36 3岁丧夫现拥有一百多亩棉花种植基地出租有丰厚的物质生活但内心深感孤独急觅身体健康的男士★女 37 离自营房地产资产雄厚急觅老伴痛苦她喜爱上旅游散心急觅老实厚道喜欢旅游的男士为伴其它条件不限★女 38 离靓丽气质高雅大方因夫不育而离包承建筑工程多年资雄喜欢孩子的她急觅身体健康重情爱家真心对我的男士共同发展职工不限★女 44 丧夫温柔善良和蔼体贴在外经商多年来郑发展急觅老实厚道意愿和我共同发展★女 45 岁有多个别处豪华名车到中年内心孤独空虚急觅老伴厚道发展有责任心真心想成家的男士共创幸福生活★女 46 离经多年的拼搏与努力现承包高速公路有套房轿车急觅愿上门落户男司机★女 47 丧夫现拥有一百多亩棉花种植基地出租有丰厚的物质生活但内心深感孤独急觅身体健康的男士★女 48 丧夫白温柔体贴通情达理自营大型加油站有车房诚觅 60 岁以下身体健康有责任心的男士其它条件不限